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Neo 208.

HaiiguTe npousBoagHble GYHKIHH

a) [(x)=x%+ x3 6) f(x)=%+5x--2;

B) f(x)=x2+8x—-1; 1) f(x)=2x%+x.
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[eoMeTpMnUecKnin CMbIC/ MPOM3BOAHOW: €CTTA K
rpaduky eyHkumm y=f(x) B Touke C

abCUMCCOM X=a MOXXHO NPOBEeCTV KacaTesibHYo, He
napannenoHyto ocn Oy, 1o f'(a) BbipaXkaeT yr/iioBou

KO3QPULMEHT KacaTeSIbHOW:

Iﬁ:(%%nbky k=tga, TO BepHO

paBeHCTBO f(a‘~*~~ ,




~—— 3apgava 13 npakTuyeckomn paboTbl: Hanam yrnoBon KO3dULMEHT KacaTenbHOM
K rpadouky pyHKUMM f(x) = x2, NnpoBeOEHHOI B TOYKe ¢ abcuumccoit x, = —3,5

3apada 13 npakTnyeckom paboTbl: Hanam yrnoBon KoaddUUMNeHT KacaTernbHoOn
K rpadouky pyHKUMU f(x) = x2, npoBeaé&HHom B To4ke ¢ abcumnccom x, = —3,5

3a1a4a 13 npakTU4eckoil paboTbl: Haiiayt YI0BOM KOMMMLIEHT KaCaTENbHOI
K rpadiky QoyKLMM £ (x) = x°, poBEOEHHOIA B TouKe ¢ aBcuyocoit, = =35

OtBeT: -7




